

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ТАРИФНОГО И ЦЕНОВОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (ГКТЦР ЛНР)

ПРИКАЗ

от «16» декабря 2020 г.

№ 104-ОД

г. Луганск

Зарегистрировано в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 23.12.2020 за № 460/3644

Об установлении частному предприятию «Вианна» тарифов на тепловую энергию в сфере теплоснабжения для населения и бюджетных организаций

В соответствии с пунктами 3.5, 3.20, 4.10 Положения о Государственном тарифного и ценового регулирования комитете Луганской Народной Республики, утвержденного постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 18.08.2020 № 578/20, пунктом 8 Временного порядка утверждения тарифов Государственным комитетом тарифного и ценового Луганской Народной Республики, регулирования утвержденного постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики

от 21.02.2017 № 74/17 (с изменениями), постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 25.08.2020 № 602/20 «О максимальной величине роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги», распоряжением Правительства Луганской Народной Республики от 15.12.2020 № 1391-р/20 «О согласовании для частного предприятия «Вианна» тарифов на тепловую энергию в сфере теплоснабжения для населения и бюджетных организаций», приказываю:

1. Установить частному предприятию «Вианна» (ОГРН ЕГРЮЛ 61105500) тарифы на тепловую энергию в сфере теплоснабжения с учетом налога с оборота 2,0 %:

для населения — 1 700,22 рос. руб. за 1 Гкал; для бюджетных организаций — 3 134,34 рос. руб. за 1 Гкал.

- 2. Признать утратившим силу приказ Государственного комитета тарифного и ценового регулирования Луганской Народной Республики от 26.10.2018 № 72-ОД «Об установлении частному предприятию «Вианна» тарифов на тепловую энергию в сфере теплоснабжения для населения и бюджетных организаций», зарегистрированный в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 01.11.2018 за № 740/2384.
- 3. Настоящий приказ вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

И. о. Председателя

Л. М. Духина

СОГЛАСОВАНО Распоряжение Правительства Луганской Народной Республики от 15.12.2020 № 1391-р/20